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Referat af generalforsamling hos Vejle Boldklub d. 12. August 2025  

Til stede fra bestyrelsen: Malte Skau, Jakob Thygesen, Peter Klode og Karina Stelman  

Derudover 14 fremmødte medlemmer.    

Referent: Karina Stelman  

 

Formand Malte Skau indledte med at byde alle velkomne til generalforsamlingen, og de 
fremmødte blev budt på en øl eller vand inden man gik i gang med dagsordenen.  

Sædvanen tro var første punkt på dagsordenen at finde en dirigent for generalforsamlingen. 

Bestyrelsen foreslog Hans Jørgen Lund, hvilket blev enstemmigt vedtaget af forsamlingen.  

Dirigentens første handling var at sikre korrekt indvarsling af generalforsamlingen. 

Dirigenten kunne konstatere og dokumentere, at indkaldelsen blev publiceret henholdsvis 
på klubbens hjemmeside 1. august og på Facebook den 3. august, hvormed 
varslingsfristen på 8 dage var overholdt, og generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 

 

Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år  

Foreningens formand Malte Skau aflagde beretning om klubbens virke i det seneste år – 
beretningen kan læses i sin fulde helhed nederst i referatet som bilag. 

Det blev berettet om hvor vigtigt det var at blive ved med at kæmpe. 

Nørreskoven overgiver sig aldrig! 

Der blev sendt en stor lykønskning til trænerduoen SteƯen Kielstrup og Johnny Mølby, med 
fuldførelsen af en fantastisk bedrift sammen med resten af superligateamet. En bedrift der 
har betydet, at Vejle Boldklub fortsat har Superliga status. En kæmpe tak lød det samtidig 
til Henrik Tønder og den nye ejerkreds, og især Klaus Eskildsens centrale rolle. 

Fremtiden for Superligaholdet ser spændende ud på banen, og de første udebanekampe 
taler sit eget sprog med så mange tilskuer på lægterne der støtter op om holdet. 

Men Vejle Boldklub er også talent udvikling. Og det må man i den grad sige har vist sig i 
2024/2025 sæsonen. U15 blev nummer 6. U17 blev nummer 6 og U19 blev nummer 7. Vi er 
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rangeret som nummer 9 i Licens systemet af akademier i hele Danmark. Og alle 3 bryder 
den seedning som DBU rangerer os i.  

Desuden er Vejle Boldklub flot repræsenteret også på landsholdene: Vi har haft 2 spillere 
med på U16 landsholdet, 1 spiller på U16 Future og haft en spiller på det Bosniske 
Landshold samt U20 Landsholdet. 

Og så var der en lokal dreng fra Future Vejle samarbejdet, der blev solgt til Lazio for en stor 
og flot transfersum. Et flot stempel og bevis på det talentarbejde, der bliver udført i Vejle 
Boldklub. Vi KAN producere talenter! Så stor tak skal også lyde til Akademiet ved Steen 
Thychosen, som Akademichef for at levere talenter og for det gode samarbejde. 

Pigeafdelingen: Vi leverer år efter år. I denne sæson har vi været repræsenteret i Liga 1 i alle 
ungdomsrækker helt igennem fra U13 og op til U17.  

Der er ambitioner men også for det gode sunde foreningsliv. Balancegangen her er svær for 
hvad er VB? og hvad vil VB? Er det de bedste, de fleste eller de få? Nogle stræber efter det 
trygge og det sociale og andre vil være den nye Katrine Veje. Vi bør og kan favne dem begge. 

I 2025 skete der også en omorganisering af den sportslige ledelse: 

Således er det i dag dygtige og kompetente ledere, der nu sætter deres præg i et 
sportsudvalg. Og fremtiden ser lys ud. 

Det har været et år hvor der har været sparet fra bestyrelsens side. Og det betyder, at 
økonomien er vendt. Desværre har det også betydet væsentligt ændringer, for at sikre det 
økonomiske bæredygtige grundlag. Desværre har vi været nødsaget til at nedlægge 
stillingen som daglig leder. En stor tak skal lyde til Torben Knudsen for hans virke i knap 2 år. 

Malte takkede af som formand og linjeansvarlig: ”Jeg selv har været her i 11 år som træner 
og leder og 6 år i bestyrelsen, hvoraf 2 år som formand. Jeg er taknemmelig for de relationer 
jeg har mødt og den opbakning jeg har fået. Og så er Vejle Boldklub bare noget HELT 
særligt. Det er MIN klub og det vil den stadig være. Men det er tid for mig til at give stafetten 
videre.” 

En stor Cadeau blev givet til Future Vejle, som samler foreningerne omkring os, og sikrer et 
tilbud rundt omkring i vores lokale miljø. 

VB’s venner har gennemgået et skifte, og det er dejligt at se hvad VB betyder for folk. 

Der blev sendt en stor tanke til de VB’ere vi har mistet i år – æret være deres minde. 
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Afslutningsvist blev der rettet en tak til alle dem der gør en indsats for VB, hvad enten det er 
driftsfolk, trænere, holdledere og frivillige.  

Formandens beretning blev af forsamlingen taget til efterretning. 

Fremlæggelse af det reviderede regnskab  

Bestyrelsesmedlem, Jakob Thygesen, fremlagde det reviderede regnskab.  

Det har været et år som vi har kaldt et ”spare år”, og hvor vi har været nødt til at gøre noget 
markant anderledes.  Vi kiggede sidste år ind i et stort minus på over en halv million. kr., 
som det er lykkedes at få vendt til et positivt resultat på ca. 270.000 kr.  

Der blev redegjort for de væsentlige observationspunkter fra regnskabet: 

Holddriften har været kraftigt nedskaleret, hvilket absolut ikke er en vej vi ønsker at 
fortsætte nedad. For der er ingen der ønsker at spare her, når det vi ønsker mest, er at gøre 
det godt for vores medlemmer. 

Hvor posten for sportsrekvisitter sidste år havde en kraftigt negativ indvirkning på 
regnskabet – primært pga. overgangen til fuld Adidas ekvipering til alle vores 
trænere/ledere, så er vi i indeværende år tilbage til normalen. 

Resultatet af cafeteriadriften, der også inkluderer baren på VB-museet er blevet vendt fra et 
mindre underskud sidste år til et pænt overskud på 93.000 kr. i år. 

Udover et øget salg, så har der også foregået et større arbejde i forhold til at få kigget på 
diverse aftaler, indkøb og svind. Og samtidigt optimeret anvendelsen af vores ungarbejdere. 
Det er i bund og grund ikke en målsætning, at cafeteriedriften skal allokere overskud, men 
blot ramme et nul resultat. Da det er vigtigere at have et tilbud til vores medlemmer, fremfor 
at drive forretning.  

Den finansiering der skulle til, for at vi kunne bibeholde niveauet på klubbens omkostninger 
til administrativt personale har desværre ikke været muligt at finde. Dette har som 
formanden har berettet resulteret i, at vi har været nødsaget til at nedlægge stillingen som 
daglig leder. Denne besparelse skulle gerne fremadrettet give os nye mulighed, således vi 
bruger pengene mere klogt på målrettet på vores medlemmers aktivitet. 

Generelle besparelser på kontorhold og administrationsudgifter, samt opsigelse af en 
større aftale omhandlende viceværtopgaver, har ligeledes bidraget positivt til årets positive 
resultat. 
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Vi afskriver regnskabsmæssigt på installationer og driftsmidler. I den forbindelse har der i 
seneste regnskabsår været brugt 20.000 kr. til den ene pavillon af de to pavilloner, der er 
placeret ved siden af klubhuset. Vi håber på at finde midler til at få færdiggjort den, og 
derved få frigivet det nuværende boldrum til andet formål. Men sidstnævnte kan ikke foregå 
uden at kommunen skal med ind over.  

På balancesiden ligger klubbens likvide midler (750 tkr.) nogenlunde på niveau med sidste 
år. 

Årets overskud pynter gevaldigt på klubbens egenkapital, som nu ligger lige under en halv 
million kr. Det giver klubben et godt fundament, og vi er ved at være der hvor vi kan komme 
videre på en økonomisk forsvarlig måde. 

Alle hensættelser blev gennemgået herunder en gammel hensættelse på midler til at 
skønsforbedre klublokalet i VB Parken, samt et resterende hensat beløb på 200.000 kr. der 
stammer fra sidste års uddeling fra Jelling Fonden, som skal bruges strategisk til det formål 
beskrevet i ansøgningen. Desuden indeholder posten også forud modtagne midler fra 
DBU’s Get Moving initiativ. 

Af andre forud modtagne midler blev nævnt beløb til dækning af lønudgiften til den FIBU-
medarbejder, som klubben deler med Vejle Håndboldklub. 

Forsamlingen godkendte det reviderede regnskab enstemmigt. 

 

Indkomne forslag  

Bestyrelsen havde medbragt et større katalog med ændringsforslag, der blandt andet 
havde sit afsæt i at ønsket om at modernisere vedtægterne, så de bedre afspejlede den tid 
vi lever i. De forskellige paragraƯer og tilhørende ændringsforslag blev forklaret og 
gennemgået. Her ændringsforslagene i hovedtræk: 

§2 – Formål: Fjernelse af passus omkring drift af kiosk- og restaurationsvirksomhed, da 
dette indirekte vil hindre muligheden for optagelse af oƯentlige lån, som det var tilfældet da 
kunstgræsforeningen skulle optage nyt lån hos Kommunekredit i forbindelse med 
restaureringen af den ene kunstgræsbane. 

§3 – Medlemmer: Her blev de præciseret at man kun kan gøre krav på at blive optaget som 
medlem i klubben, såfremt der er et hold på vedkommendes årgang, og at der er plads på 
holdet. 
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§7 – Udmeldelse: Ændres til at udmeldelse alene kan foretages via klubbens hjemmeside. 

§8 – Bestyrelsen: Fjernelse af det fastsatte antal bestyrelsesmedlemmer, så bestyrelse i 
stedet for som minimum skal bestå af 4 medlemmer, men uden øvre grænse. Tilføjelse af 
mulighed for at bestyrelsen kan supplere sig med yderligere medlemmer, men hvor disse 
ikke kan opnå stemmeret, førend de formelt er valgt i forbindelse med en ordinære 
generalforsamling. 

§9 – Bestyrelsen:  Fjernelse af det indledende afsnit omhandlende rollefordeling i 
bestyrelsen. 

§13 – Generalforsamling: Ændring af indkaldelsesvarsel om afholdelse af ordinær 
generalforsamling, så denne øges fra 8 til 14 dage. 

§17 – Generalforsamling: Grundet ændringerne i §8 ønskes det at punkt 6 på dagsordenen 
”Valg af 1 suppleant til bestyrelsen” udgår. 

§20 – Generalforsamling: Ændring af ordlyd så begrebet ”protokol” erstattes med 
”generalforsamlingsreferat”. 

Sidste forslag krævede præcisering, da der i forslagskataloget var sket en fejl ved at ikke 
hele teksten var medtaget. Ved hjælp fra dirigenten blev man enige om den korrekt ordlyd.  

Dirigenten forespurgte forsamlingen om man ønskede at behandle hver enkelt forslag, eller 
om man kunne samle alle forslag i en afstemningsrunde. 

Forsamlingen ønskede at behandle forslagene samlet. Godkendelse af ændringsforslagene 
krævede at ¾ af de fremmødte kunne stemme for.  

Forsamlingen godkendt ALLE vedtægtsændringer enstemmigt. 

 

Valg af medlemmer til bestyrelsen  

Malte Skau, Peter Klode og Karina Stelman var på valg.  

Malte ønskede ikke genvalg, mens både Karina og Peter ønskede genvalg.  

Bestyrelsen foreslog desuden følgende nye medlemmer: 
Henriette Eskildsen, Steen Thychosen og Lasse Clausen. 

Da Lasse var ukendt for forsamlingen, blev han bedt om en kort introduktion. 
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Da Benny Gylling tidligere på året havde ønsket at forlade bestyrelsen med omgående 
virkning, var det kun Jakob Thygesen, der ikke var på valg.  

Alle bestyrelsesmedlemmer blev valgt og genvalgt enstemmigt af forsamlingen. 

 

Valg af formand  

Bestyrelsen foreslog Jakob Thygesen som ny formand. 

Dette blev godkendt af forsamlingen.  

Valg af suppleant til bestyrelsen   

Udgik pga. de tidligere besluttede vedtægtsændringer. 

  

Valg af revisor  

Den nuværende revisor Troels Schmidt Brandt havde accepteret genvalg.  

Dette blev godkendt af forsamlingen.  

  

Valg af suppleant for revisor  

Den nuværende suppleant Thomas Foged havde accepteret genvalg.  

Dette blev godkendt af forsamlingen.  

  

Eventuelt og spørgsmål  

Kommentar: Ros til bestyrelsen for at agere og vende et så stort tab til noget positivt ifm. 
regnskabets gennemgang.  

Spørgsmål til Godtgørelse fra salget af Oliver Provstgaard ifm. regnskabet blev besvaret: 
Desværre får man ikke alle midler udbetalt med det samme, og ventetiden er før set være 
op til 25 måneder. Derudover skal man selv proaktivt holde øje med udbetalingen og gøre 
sit krav gældende. Indtægter fra transfer og national træningskompensation er i regnskabet 
placeret under posten ”gaver og tilskud”. Hver gang der tegnes en ungdomskontrakt 
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fordeles der midler mellem de klubber, som spilleren siden sin tid som U6 spiller. For en 
superligaklub koster det ca. 29.000 kr. at lave en ungdomskontrakt.  

Spørgsmål til regnskabet ift. at moderklubben betaler til driften af U13, 14 og U15 drenge og 
om man ikke kunne undlade at gøre det: Dette er reguleret i klubbens samarbejdsaftale ved 
VB Alliancen, hvor der er aftalt en beløbssum der er øremærket til de tre årgange, så dette 
kan man ikke umiddelbart ændre.  

Spørgsmål til opsigelsen og forholdene omkring Torben Knudsen blev gennemgået:  Der er 
ingen tvivl om, at der er megen hensyntagen ifm. opsigelser, og at en sådan aldrig vil 
komme belejligt. Når man siger farvel til en vellidt person, så vil dette altid give nogle 
dønninger.  

Spørgsmål omkring bane/kampfordeler rollen blev gennemgået: Der vil snarest blive meldt 
ud af bestyrelsen hvem kontakten bliver. Torben Knudsen har givet tilsagn om at varetage 
sine opgaver frem til 30.09, og ellers vil bestyrelsen svare. Der er vitale opgaver der skal 
løses, og der vil kunne mærkes når man skærer en hel fuldtidsstilling væk - også på 
serviceniveauet.   

Spørgsmål omkring cafeteriet og dets fremtid blev gennemgået: Det er svært at få folk op på 
første sal. Udbud / efterspørgsel går hånd i hånd. Til tider ser vi ind i 4 kampe og 4 hotdogs 
solgt. Dertil skal modposteres lønnede ungarbejdere mm.  For 2 år siden var der underskud 
på 75.000 kr. og nu er der et pænt overskud. Der arbejdes med sortimentsforbedringer, 
men skal samtidig sikres i forhold til holdbarhed og kassation.    

Jakob Thygesen gav på vegne af bestyrelsen en stor TAK til Malte for hans mangeårig virke. 
Med ordene om at være et behageligt selskab, og en person som har fundet sin egen vej i 
det hele. ”En tak for især din ordentlighed som du har bragt ind i klubben også i tider med 
kaos”.  

Dagsorden var hermed udtømt og bestyrelsen rundede af.  

Tak til Hans Jørgen for at styre slagets gang.  

Mødet blev afsluttet traditionen tro med et VB leve.  
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BILAG: Formandens beretning 

Sikke en sæson. Fodbolden står aldrig stille og det gør Vejle Boldklub heller ikke. Vejle 
Boldklub, VB, er meget. En forening, et professionelt Superliga-hold med et tilhørende 
topdrengetalent akademi og klub med en stor og stærk pigeafdeling for børn og unge – og 
ligeledes en klub med tilbud til voksne mænd og kvinder. Der er stor interesse fra 
omgivelserne – spillere, medlemmer, medier, fans, sponsorer m.v. 

Til årsberetningen sidste år fortalte jeg om vigtigheden i at blive ved med at kæmpe til det 
sidste og at det er det lange seje træk der gælder. Det kommer jeg til at gentage igen i år. For 
sikke en dramatisk Superliga sæson, hvor det lange seje træk igen viste at ”Nørreskoven 
overgiver sig aldrig”.  

Et kæmpestort tillykke til den bedrift som SteƯen Kielstrup, Johnny Mølby, spillerne, 
trænerstaben, ledelsen, ejerne og øvrige omkring Superliga-truppen leverede i foråret 2025.  

Og når vi er ved tillykke, så skal vi også sige tak. En stor tak til Henrik Tønder og Klaus 
Eskildsen ifm. aktiekøbet og det nye ejerskab hos VB Alliancen og dermed nye tider og nye 
vinde omkring Superliga-holdet. Det ser utrolig spændende ud på banen og opbakningen 
på Vejle Stadion og til de første udekampe taler sit eget sprog. 8.779 tilskuere i snit til de to 
første hjemmekampe – og mon ikke snittet stiger efter søndagens kamp mod ulvene fra den 
midtjyske hede. 

Vejle Boldklub er talentudvikling. På drengesiden i de nationale Ligaer blev U17 #6, U19 #7, 
U15 #6. Fortsat indrangeret som #9 i Danmark af DBU – så meget flot at alle tre hold bryder 
deres seedning. Der er god repræsentation på ungdomslandsholdene – i den forgangne 
sæson var der to spillere med U16-landsholdet, en spiller med U16 Future Landsholdet en 
for U20 og en for U18. Plus en på det bosniske U17 landshold – og det er altså en lokal 
dreng, der har trådt sine første små børnesko i VB Parken.  

U21 EM bød på et dansk landshold, der kom til kvartfinalen med en startopstilling Andreas 
Jungdal, Oliver Provstgaard, Thomas Kristensen. Tre spillere der alle har spillet 
ungdomsfodbold hos Vejle Boldklub. Dermed var VB – sammen med FCM – den klub som 
var højst repræsenteret i de danske startopstilling. Det kan vi være stolte af. 

Vi kan også være stolte af, at der til EM-slutrunden for kvinder var tre tidligere VB-spillere 
med i truppen. Katrine Veje, Sara Holmgaard og Karen Holmgaard. 

Apropos Oliver Provstgaard. En lokal dreng fra Future Vejle Klubben Bredballe IF, som 
skiftede til VB som 12-årig blev i januar transfervinduet solgt for en rekordsum til den 
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italienske storklub Lazio. En dreng som startede i VB-akademiet og som er gået hele vejen 
gennem først det professionelle nåleøje for derefter at skifte til den høje europæiske hylde 
kan vi være ligeledes være stolte af. Det viser at Vejle Boldklub kan producere talenter – og 
dem kommer der flere af, er jeg sikker på. 

Tak til akademiet for det flotte stykke arbejde og tak for det gode samarbejde. 

Pigeafdelingen i VB er stor og ambitiøs. Foreningen har udviklet sit eget fundament med 
børnefodbolden hos pigerne, hvor foreningen nu år efter år leverer hele årgange fra 
børnefodbolden til ungdomsfodbolden. Klubben har i den forgangne sæson haft hold i Liga 
1 op igennem alle ungdomsrækkerne, hvilket er rigtig flot – og VB har markeret sig tydelig på 
det jyske landkort for pigefodbolden. 

Hvor der er VB er der ambitioner som nævnt. Men der er også det gode, sunde og dannende 
foreningsliv, hvor børn og unge mennesker kan finde deres fællesskab, fodfæste og gode 
sociale relationer. Balancegangen her er svær og vil altid være det. For hvad er VB? Hvad vil 
VB? De bedste? De fleste? Dem alle? Og hvordan ser tilbudet og mulighederne hed? Puha, 
det er dee spørgsmål jeg nok er blevet stillet oftest igennem årene.  

Nogle piger vil være den næste Katrine Veje el. Sara Holmgaard, søgemuligheden for at nå 
kvindefodbolden på øverste hylde – men andre ”bare” gerne vil spille fodbold med 
veninderne i et godt, sjovt og trygt miljø hvor de bliver dygtigere og trives. Kunsten er at 
forene det på bedste vis – men det er en krævende og vanskelig kunst at mestre. 

Sportsligt omorganiserede foreningen sin sportslige ledelse til et udvalg i foråret 2025. 
Retningen er ved at blive sat af kompetente og dygtige sportslige ledere og VB’s pige-/ og 
kvindefodbold går fortsat en spændende fremtid i møde. 

Der har været vækst hos Oldboys, hvor jeg gerne vil byde velkommen til spillerne fra FC 
SevenOaks, der er blevet en del af VB’s Oldboys afdeling. 

På Herresenior har foreningen fortsat ét hold. Det hed Serie 1 i sidste sæson og hedder 
Serie 2 i den nuværende efterårssæson. Kvindesenior kæmpede med omrykningen til 2. 
Division til det sidste, men måtte i sidste ende se sig slået af et suverænt hold fra Silkeborg 
IF Q. 

Når vi fra foreningens side ser på det sportslige, så har alt sin pris. Økonomien har været en 
topprioritet for bestyrelsen i rette regnskabsår. Dette oven på de foregående regnskabsår 
der med planlagte underskud har tæret på likviditeten i foreningen. Der er blev sagt nej til 
flere ting i løbet af sæson – og der er blevet sparret på flere områder. Det har bl.a. medvirket 
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til at vi – som ventet - har fået økonomien vendt, hvilket Jakob vil komme nærmere ind på 
under næste punkt i dagsordenen. 

Det økonomiske fokus har desværre også resulteret i en væsentlig ændring i 
organisationen. Som led i bestyrelsens løbende bestræbelser om, at sikre en forening med 
sund drift, herunder at økonomien hænger sammen, har vi været nødsaget til at foretage en 
større omstrukturering i organisationen. 

Dette betyder, at vi hos bestyrelsen besluttede at nedlægge stillingen som daglig leder i VB 
Parken, hvilket desværre betyder, at vi må sige tak for denne gang til Torben Knudsen, der i 
knap to år har varetaget denne rolle på kyndig vis. 

Vi vil gerne benytte lejligheden til at takke Torben for sin store indsats, og for hans bidrag til 
foreningens hverdag igennem hele ansættelsesperioden, og samtidig ønske ham alt det 
bedste i de fremtidige bestræbelser. 

For mit eget vedkommende, så er det blevet til seks år i bestyrelsen, hvoraf de seneste to 
har været som formand. Det har været en spændende og begivenhedsrig periode og jeg 
sætter stor pris på den tillid og opbakning der er blevet vist mig.  

Sommeren 2025 markerer også slutningen på 11-års træner/ledergerning hos VB for mit 
eget personlige vedkommende. Sikke nogle oplevelser jeg har fået igennem årene og jeg er 
vildt taknemmelig for alle de relationer jeg har mødt undervejs. Det er det som 
foreningslivet bare kan – og Vejle Boldklub er altså noget helt særligt. Det er min klub og vil 
fortsat være det. 

En meget stor tak til alle jer jeg har samarbejdet med igennem årene. 

Nu er det tid for mig til at give stafetten videre – og sige tak for denne gang. I fodbold er det 
aldrig et farvel, har jeg lært. 

Inden jeg runder helt af for denne årsberetning, vil jeg gerne give en cadeu til det gode 
arbejde der ydes i Future Vejle regi, som samler omegnens klubber og foreninger omkring 
Vejle Boldklub. Til de ekstra tilbud og events, som VB Parken er centrum for: ATK+, VB Skills 
og Future Vejle Fodboldskolen. 

Jeg vil også gerne give et klap på skulderen til de øvrige foreninger og grupperinger, der er 
omkring VB. Danmarks ældste støtteforening VB’s Venner der har fået sammensat en ny 
bestyrelsen. The Crazy Reds der senere på året kan fejre 30-års jubilæum samt 

Seniorklubben og VB Museet. Hvor er det flot at se, hvor meget VB betyder for folk 놴놲놵놶놷놳 



 

Vejle Boldklub 
Hellumvej 14 
7100 Vejle 
CVR nr.: 68046718  

 

11 
 

Afslutningsvist skal der lyde en tanke herfra til de VB’ere vi har mistet i årets løb. Æret være 
deres minde. 

Helt til sidst vil jeg igen i år glæde mig over, at vi fortsat har et helt fantastisk fodboldanlæg, 
nogle helt fantastiske trænere/ledere, forrygende spillere og et personale som hver dag 
knokler for at vi fremstår i den allerbedste version. Tusind tak til alle, som gør en indsats for 
VB. 

Tak for ordet. 

  

 


